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«Загадай бажання янголу» –  саме така назва акції, у рамках якої 
кожна дитина, котра під час новорічних та різдвяних свят перебу-
вала на лікуванні в онкогематологічних відділеннях ОХМАТДИТу, 
отримала сюрприз від співробітника компанії Takeda.

Колектив компанії власноруч виготовив паперових янголят, 
які потім, вже з іменами та віком дітлахів, прикрасили ялинку 
в офісі компанії. Так, кожен співробітник або гість Takeda мав 
можливість обрати свого паперового янгола та підготувати по-
дарунок-сюрприз (іграшку, гру тощо) для цієї дитини.

Діти з онкогематологічних відділень ОХМАТДИТу (загальної 
гематології, інтенсивної хіміотерапії, трансплантації кісткового 
мозку, гемостазу, денного стаціонару) отримали подарунки від 
співробітників компанії Takeda в Україні на Старий Новий рік.

«Кожний хлопчик або дівчинка чекають на турботу, любов 
та підтримку, а особливо ті, які мають тяжкі захворювання. Завдяки акції «Загадай 
бажання янголу» вже другий рік поспіль нашим співробітникам 
вдається стати «персональними янголами» та подарувати радість 
кожній дитині з онкогематологічних відділень лікарні, а це аж 
106 дітлахів», –  наголошує директор Takeda в Україні Кокі Сато.

«Реакція дітей на подарунки та, власне, їх очікування –  це те, що 
неможливо купити за гроші. Коли співробітники Takeda привезли 
подарунки, ті діти, які були у змозі це зробити, вийшли з палат та не-
терпляче чекали, коли ж з’явиться саме їх сюрприз, –  розповідає про 
акцію лікар-психолог Центру медико-психологічної, соціально-реабілі-
таційної допомоги НДСЛ «ОХМАТДИТ» Анастасія Меркотян. –  Для 
дітей, чиї будні складаються із крапельниць, курсів хіміотерапії, лі-
карняних стін, це не просто приємно, а дійсно необхідно. Я мала 
змогу особисто бачити очі дітей, коли вони отримували та розпако-
вували подарунки. І я щиро рада, що хоча б деякий час вони посміха-
лись і думали не про свою хворобу, а про те, що саме знаходиться всередині яскравої коробки».

Щиро дякуємо адміністрації та завідувачам онкогематологічних відділень НДСЛ 
«ОХМАТДИТ» за допомогу у проведенні акції «Загадай бажання янголу» –  за можливість 
створити свято для маленьких пацієнтів.

Компанія Takeda в Україні вже вдруге проводить цю акцію. Минулого року на лікуванні 
в онкогематологічних відділеннях медичного закладу перебували 75 онкохворих дітей, які 
отримали омріяні подарунки від співробітників компанії.
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106 онкохворих дітей отримали персоналізовані 
подарунки від співробітників Takeda в Україні

У січні 2019 року біофармацевтична компанія Takeda в Україні провела 
соціальну акцію, приурочену до Старого Нового року, для дітей 
з онкогематологічних відділень НДСЛ «ОХМАТДИТ».

https://www.takeda.com/uk-ua

